



■天气渐暖,久违的阳光 与和煦的微风不仅拉开了春 季的序幕,还唤醒了成都的 奥迪市场——加上开业在即 的兴三和奥迪,成都的沃土 上已经有6家奥迪4S店争奇 斗艳,分庭抗礼。三和奥迪 作为一汽-大众奥迪在西南 区域的首家奥迪特许经销 商,在这样的市场态势下,以 真诚、关怀和十二年的专业 品质服务,换取了无数奥迪 客户的真挚信任,演绎了一 段与众不同的经典历史。三 月本是车市"犯困"的月份, 三和奥迪为感谢客户长期以 来的殷切支持,更是诵上了 三段"经"言,点燃客户们的 购买激清。

经典车型

凡在3月到三和奥迪购买奥迪A6L,可享受两套 6个点的优惠政策,让您轻松品味经典,尊享生活。 众所周知,奥迪A6L集尊贵、豪华、安全于一身,被业 界誉为当之无愧的经典。按照常理,像A6L这样的 经典车型在成都豪车市场上应该是供不应求的,但 是就春季A6L的走势来看,却并非直线盘升,据业界 人士分析,出现这样的状况,可能是因为新款的奥迪 A6L第7代上市在即,无疑增加了潜在客户的选择 面,导致很多客户尚在观望之中。不过,三和奥迪在 这里友情提示,2.0T版的新款奥迪 A6L 最快也是在 今年的8月才会进入发售,而奥迪A6L第6代销量桂 冠的宝座还将坐到7月底,所以,建议还在观望的客 户果断出手,无需在等待中荒废了大好的购车机 会。"让经典流传"是本次奥迪 A6L"经典车型,'6''6 '大惠"活动的宗旨,希望对奥迪 A6L 感兴趣的朋友 不妨到店一看,十二年老店三和奥迪必定准备一份 丰厚的好礼竭诚恭迎您的莅临。

三和奥迪

友情链接

三和奥迪全系 车型首付1.99成, 特殊车型倾情优 惠:奥迪A1、A3首 付38元"贷"回家; 奥迪 A5, 首付 1.99 成,送3年手续费, 全车险,2万公里保 养及万元精品豪 礼。更多优惠敬请 垂询成都三和奥

家奥迪特许经销商,首家奥迪R8特许经销 商,经过十二年的岁月变迁,三和奥迪一直 屹立在成都的豪车市场,经久不衰,熠熠生 辉。十二年的车水马龙,十二年的优质服 务,十二年的门庭若市,十二年的无休经 营,十二年的三和奥迪,本身就是一个经 典。"在成都,知道奥迪的人,就一定知道三 和奥迪",类似于这样的经典评价几乎已经 成为了传统,并一直延续到了现在。如果 有人询问关于"经典"的定义,三和奥迪绝 对可以做出最为权威的解释。经典是什

回首往事,您是否还记得十五年前的 一部讲述船与爱情的电影,您是否还记得

《My Heart Will Go On》的优美旋律,您是

否还记得当时与谁牵手而看,您是否还记

得……1997年,经典电影《泰坦尼克》感动

了多少人的心灵,打开了多少人的心扉!

2012年,三和奥迪邀您重温经典,再拾感

动,送上《泰坦尼克3D》的船票,一齐见证本

世纪最伟大的爱恋。凡是在3月24日至30

日到三和奥迪试驾经典车型奥迪 A6L 的客

户,均将获赠两张《泰坦尼克3D》的首映电

影代金券,凭借此券,客户朋友可在4月6日

到三和奥迪指定的电影院观看《泰坦尼克

3D》成都片区的首映,并获得精美的电影观

影套餐两份。奥迪车型,爱情电影,只有当

两件事物都成为历史的代名词时,才能迸

三和奥迪,十二年始终伴您左右的奥

迪专家。作为一汽-大众奥迪在成都的首

发出经典的火花。

经典老店

三和奥迪

任与真挚的笑脸。 随着三和奥迪兄弟店,兴三和奥迪的 开业,三和集团旗下的两家奥迪4S店定能 在未来的成都豪车市场,让经典延续,让经

么?经典不是一朝一夕的昙花一现,而是

久远长期的坚持不变,经典不是喜爱卖弄

的好高骛远,而是脚踏实地的服务体验,对

于奥迪4S店而言,经典就是客户不变的信

典壮大,让经典成为永远的经典。 华西都市报记者 郑明 Audi兴三和奥迪

|新车快递|

西雅特LEON 即将上市

被誉为"西班牙小钢炮"的 西雅特LEON将于3月底正式 登陆中国,共有两种不同动力总 成、三款不同配置级别产品同时 上市:即LEON CUPRA, LEON FR与LEON FR+。作为 叱咤WTCC(世界房车锦标赛) 赛场的"运动之王",LEON将以 其强大的运动性能和炫目的外 观设计,尽情展现西雅特品牌 "享受工程学"的独特品牌理念。

据介绍,LEON是英语Lion (狮子)在西班牙语里的发音。 2008年,黄色旋风般的LEON赛 车以绝对优势力挫宝马和雪佛 兰,捧回WTCC年度冠军奖杯, 也因此而获得"狮王"美誉。

对于西雅特而言,LEON的 目标消费者大部分将是拥有 5-8年工作经验的"80后",他们 普遍接受过高等教育,对艺术设 计见解独到;他们懂得享受生 活,善于使用理财工具。与此同 时,在生活态度上,他们相信自 己,不随波逐流;努力工作,积极 享受生活。目前,西雅特城市展 厅已经开始接受LEON的预 记者 郑明

|淘 优 惠|

江淮春季特惠团 乾通店大礼送不停

3月17日,江淮轿车厂家联 合各经销商网络共同举办的春 季盛大团购会在成都怡安江淮 4S店举行,活动现场人气爆棚, 在特惠大礼和购车基金优惠的 双重诱惑下,团购现场订车达到 数十台,众多客户以满意的价格 "抢"得爱车归。

记者从江淮获悉,3月24日 (本周六)下午2点至4点,江淮 成都怡安店、四川乾通店、怡安 大丰店联合举办的"和风送礼, 悦满成都"周末团购活动,将在 四川乾通店再度隆重开团,瑞 风、和畅、瑞鹰、和悦、同悦、宾 悦、悦悦七款车型将参与现场团 购,除了延续上两期的团购优惠 外,本次活动安排了更为丰富的 活动和礼品,优惠力度空前。据 悉,有意向购买江淮轿车的客 户,如果在活动举行前致电成都 怡安进行登记,活动当天到店即 可获得精美礼品,前五名还能额 外获得500元购车基金。

记者刘念







型 12_{年 经典影片} 品位经典 66大惠:

经典车型奥迪A6L,优惠6点!

- 2.5万公里常规保养
- 奥迪A6L专业车模 • 限量版奥迪自行车
- 无忧加油券
- 经典巨制《泰坦尼克》3D首映套餐兑换券



凡在3月26日至30日到店试驾奥迪A6L的客户均可领取

经典巨作《泰坦尼克》3D首映套餐兑换券两张!

十五年前的感动 您还记得吗?

三和奥迪、兴三和奥迪,十二年始终伴您左右的奥迪专家。

本活动最终解释权归成都三和汽车服务有限公司所有

一淳-大众

三和奥迪 兴三和奥迪

武侯区新光路11号(家乐福大世界店以南)

火车南站西路1630号(机场路辅道)

85923333

85183030

一汽-大众汽车有限公司 中国・长春